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Dienstleistung Telemedizin 
Die Beratung durch das telemedizinische Beratungszentrum wird von der KPT direkt vergütet und 
Ihnen nicht in Rechnung gestellt. 

Dienstleistungen Partnerapotheken* 
Profitieren Sie mit dem Grundversicherungsmodell KPTwin.win von einem einfachen Zugang zur 
Grundversorgung und der Prävention. Nutzen Sie die Vorteile kostenloser Dienstleistungen in  
unseren Partnerapotheken, sofern der Apotheker oder die Apothekerin diese als sinnvoll erachtet.

■ Fachberatung
Ausführliches Gespräch, optional in separatem Beratungsraum, einschliesslich ausgewählter
diagnostischer Untersuchungen bei Bedarf (z. B. Ohrentest). Gegebenenfalls Abgabe eines rezept-
pflichtigen Medikaments ohne ärztliche Verschreibung. Wenn keine Verschreibung vorliegt, müssen
Sie die Kosten für das Medikament selbst tragen.

■ Diabetes-Check
Untersuchung zur Erkennung eines Diabetesrisikos: Beinhaltet unter anderem die Messung des
Langzeitzuckerwerts und eine Diskussion über die mögliche Notwendigkeit einer Behandlung.

■ Herz-Check
Untersuchung zur Beurteilung des Risikos von Herz-Kreislauf-Erkrankungen: Beinhaltet unter
anderem Cholesterin, Blutzucker, Blutdruck und Taillenumfang sowie eine Besprechung der
Ergebnisse und eine Diskussion über die mögliche Notwendigkeit einer Behandlung.

■ Allergie-Check
Untersuchung des Bluts gezielt auf Antikörper gegen Allergene, die häufig für allergische
Reaktionen der Nase, Augen und Atemwege verantwortlich sind sowie eine Besprechung der
Ergebnisse.

■ Test auf Streptokokken
Rachenabstrich zum Nachweis von Bakterien (A-Streptokokken) bei Halsschmerzen, die
verschiedene Ursachen haben können (meist viral, in manchen Fällen aber auch bakteriell).
So kann die geeignete Therapie bestimmt werden.

■ Messung der CRP-Konzentration
Untersuchung zur Messung des CRP-Spiegels (C-reaktives Protein), eines wichtigen
Entzündungsmarkers im Körper, insbesondere wenn eine bakterielle Infektion vermutet wird.
So kann festgestellt werden, ob es notwendig ist, ein Antibiotikum abzugeben.

* Nicht alle Partnerapotheken verfügen über alle hier gezeigten Dienstleistungen
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Leistungen ohne Franchise und Selbstbehalt 
Mit der Inanspruchnahme ausgewählter Dienstleistungen helfen Sie, Erkrankungen frühzeitig zu  
erkennen und fördern so die Senkung der Gesundheitskosten. Für die folgenden Dienstleistungen 
erheben wir keine Franchise und Selbstbehalt, sofern die Kriterien für eine Kostenübernahme  
durch die Grundversicherung erfüllt sind:

Digitaler Haut-Check

■ Kontaktieren Sie bei Bedarf onlinedoctor.ch

■ Die ärztliche, telemedizinische zeitversetzte Konsultation und die Erstellung eines ärztlichen 
Berichts zuhanden des Patienten oder eines Angehörigen entsprechend dem Angebot von 
Online-Doctor.

■ Bei OnlineDoctor erhalten Sie innerhalb weniger Stunden eine fachärztliche Diagnose und 
Handlungsempfehlung von einem Dermatologen oder einer Dermatologin Ihrer Wahl.

* Nicht alle Partnerapotheken verfügen über alle hier gezeigten Dienstleistungen

https://www.onlinedoctor.ch/kpt/

